
KARAR 36/ (2020-2022) 
 

İl Spor Disiplin Kurulu, 24.05.2022  Salı  günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 36. oturum için toplandı.  

 

            1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 10.05.2022 tarih 2449728 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

 2021- 2022 İzmir Basketbol faaliyet programında yer alan Alt Klasman Final Grubu Basketbol 

müsabakaları çerçevesinde, 06.05.2022 tarihinde saat 20:00’da Vali Hüseyin Öğütcen Spor 

Salonunda Mavişehir Koleji Spor Kulübü ile İzmir Yükseliş Spor Kulübü arasında oynanan 

U18 Erkekler Alt Klasman Final Grubu 04/2 müsabaka ile ilgili hakem ve gözlemci 

raporlarında; müsabakanın 4. Çeyreğinin bitmesine elli beş dakika dokuz Saniye (55.9) kala A 

Takımı Mavişehir Koleji Spor Kulübü takımı 10 forma nolu basketbolcusu Çayrı UYAR’ın 

(TC. No:44735437484) hakemin tutulmuş top kararından sonra rakibiyle itişmesi sonucunda 

rakibinin omuzuna attığı yumruktan dolayı DİSKALİFİYE EDİLDİĞİ (İHRAÇ) TESPİT 

EDİLMİŞTİR. Söz konusu iddialarla Spor Faaliyetleri İl Tertip Komitesi tarafından idari 

tedbirli olarak kurulumuza sevk edilen Çayrı UYAR’ın savunma vermediği görüldü, dosya 

incelendi. Sporcu Çayrı UYAR’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/2  ve 16. -17. Maddesi 

uyarınca  Sekiz (8) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak Bir  (1) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

 

            2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 19.05.2022 tarih 2507508 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

 2021- 2022 İzmir Masa Tenisi faaliyet programında yer alan Çanakkale Şehitlerini Anma Masa 

Tenisi müsabakaları çerçevesinde,19-20 Mart 2022 tarihinde Atatürk Stadı Masa Tenisi 

salonunda yapılan Çanakkale Şehitlerini Anma turnuvasında Mavi Ege Spor Kulübü Antrenörü 

Semih ÖZOĞLU Büyük Şehir Belediye Bayan Takımı oyuncusu Kezban PİLİÇ’e müdahale 

ederek hakarette bulunmuş olup, Büyük Şehir oyuncusu Kezban PİLİÇ’de karşılık vermiştir. 

Bunun üzerine İl Temsilcisi Ahmet BİTİRMİŞ maçı izlerken olaya dahil olmuş, Hakemin 

otoritesi kaybolmasın diye” Hala niye bekliyorsunuz, atın bunu” diyerek karşılıklı 

tartışmışlardır. Hakan Mavi Ege Antrenörü Semih ÖZOĞUL’a sarı kart göstererek, uyarmıştır. 

Bu Antrenör daha önceki turnuvalarda da defalarca uyarılmış olmasına rağmen kendi 

oyuncusuna bağıra bağıra taktik verirken diğer masalarda oynanan maçlarında zaman zaman 

durmasına sebep olmuştur. Adı geçen Antrenörün İl Disiplin Kuruluna sevk edilerek gerekli 

işlemin yapılabilmesi için iş bu rapor tarafımızdan tutulmuştur. Söz konusu iddialarla Spor 

Faaliyetleri İl Tertip Komitesi tarafından  kurulumuza sevk edildiği görüldü Sporcu Kezban 

PİLİÇ’in ve Semih ÖZOĞUL’un şikâyet ve savunmaların istenmesine oy birliği ile karar 

verildi.     

 

      3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 10.05.2022 tarih 2449861 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

 2021- 2022 İzmir Masa Tenisi  faaliyet programında yer alan25-28 Nisan 2022 tarihlerinde 

oynanan MEB Ortaokullar Masa Tenisi İl Birinciliği müsabakalarının son gününde yapılan 

Özel Ege Üniversitesi Güçlendirme Vakfı O.O.ile Özel Eraslan O.O maçı esnasında; Özel 

Eraslan O.O. öğütçüsü Kahan YENER , müsabaka hakemi Tayfun ÖZTÜRK’ün kararına 



itirazından dolayı Sarı kart ile uyarılmıştır. Ardından itiraza devam ettiği ve sportmenliğe aykırı 

davranışından dolayı Hakan YENER’e  KIRMIZI kart gösterilerek oyun alanından 

uzaklaştırılmıştır. Yine Hakan YENER’in itirazı esnasında oyunu soğuttuğu söyleyen Ege 

Üniversitesi Güçlendirme Vakıfı Ortaokulu öğütücüsü Birsen SABIRU ‘ya ve sporcularına 

karşı Hakan YENER’in sesini yükselttiği ve aralarında tartıştıkları Başhakem masasında 

gözlenmiştir. Söz konusu iddialarla Spor Faaliyetleri İl Tertip Komitesi tarafından sevk edilen 

Antrenör Hakan YENER savunma verildiği görüldü. Spor Disiplin Yönetmeliğinin 38/1 ve 

17 Maddesi uyarınca ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak  İKİ ( 2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 24.05.2022 
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